
Анкета  
«Родительский контроль за организацией горячего питания в школе» 

Общие результаты. 

Анкета для родителей: 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - □ 83% 

Нет - □ 17 % 

Затрудняюсь ответить - □ 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да - □ 100% 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

3. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да - □ 73% 

Нет - □ 27% 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - □ 79% 

Нет - □ 14% 

Затрудняюсь ответить - □ 7% 

5. Ваши предложения по организации питания в школе 
    Побольше изделий из теста и выпечки; увеличить финансирование; добавить побольше 

овощей и фруктов; разнообразить 2-е блюда; пища должна быть более витаминизирована; 

изменить меню; из рациона убрать свиное мясо, готовить только из куриного мяса;                    

увеличить белковую пищу; увеличить буфетную продукцию. 

Анкета для обучающихся 

1. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

Да - □ 78% 

Нет - □ 19% 

Затрудняюсь ответить - □ 3% 

2. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да - □ 87% 

Нет - □ 6% 

Затрудняюсь ответить - □ 7% 

3. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

Да - □ 100% 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да - □ 100% 

Нет - □ 

Затрудняюсь ответить - □ 

5. Твои предложения по организации питания в школе: 

Оладьи подовать со сгущенкой, добавить побольше фруктов и овощей, убавить 

из рациона молочную кашу, добавить сосиски в тесте или пиццу, разнообразить 

напитки. 
 


